
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus

- Reisebegleitung

- 4 x Übernachtung/Frühstück

- Stadtrundfahrt in Wien

- Besuch beim Heurigen

Weitere Eintritte nicht im Preis enthalten

Zusätzlich buchbar:

- Eintritt/Audioguide Hofburg (bitte vor Ort

bezahlen) EUR 18,- pro Person

- Führung Naschmarkt mit Verkostung EUR 59,- pro

Person

- Ausflug Neusiedler See EUR 55,- pro Person

Für diese Reise gilt Stornostaffel B

Veranstalter: P.I.T.-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Führung Naschmarkt mit Verkostung

p.P.

59 €

Ausflug Neusiedler See p. P. 55 €

Termine & Preise:

Willkommen in Wien - 5 Tage

Prachtbauten des Barock und goldener Jugendstil

Gutes Hotel in Wien

Besuch beim Heurigen

Jugendstil und imperiale Pracht, Walzer und Kaffeehaus, Eleganz und Nostalgie, Luxus und Romantik,

Musicals und Kunst, Charme und Gemütlichkeit - all das ist in Wien zu Hause! Freuen Sie sich auf die

Stadt der Träume und der Musik und den berühmten Wiener Schmäh. 

TAG 1 | WIEN, WIEN, NUR DU ALLEIN...

Anreise über München - Linz nach Wien, die Hauptstadt Österreichs und "Perle an der Donau". Möglichkeit zum

gemeinsamen Abendessen.

TAG 2 | CHARMANTE WELTSTADT

Bei der Rundfahrt zeigt Ihnen unsere örtliche Reiseleitung einige der schönsten Sehenswürdigkeiten. Wie wäre es

anschließend mit dem Besuch in einem Wiener Kaffeehaus? Nachmittags Freizeit. Es lohnt sich z.B. eine

Besichtigung der Hofburg (Aufpreis). Die ehemalige Residenz der Habsburger zählt mit 3.600 Räumen zu den

größten Gebäuden der Welt. Drei Attraktionen gewähren heute historisch-authentische Einblicke in höfische

Tradition und Lebensalltag: Die originalgetreu ausgestatteten Kaiserappartements, das gefühlvoll inszenierte Sisi

Museum und die Silberkammer als umfangreiche Sammlung kaiserlicher Gebrauchsgegenstände. Am Abend haben

Sie Gelegenheit, mit unserem Busteam in einem Heurigenlokal einzukehren. Bei einem gemütlichen Glaserl Wein

können Sie den Tag in unterhaltsamer Runde ausklingen lassen (Speisen und Getränke nicht im Reisepreis

enthalten).

TAG 3 UND TAG 4 | FREIZEIT IN WIEN

Gestalten Sie den Tag nach Ihren Wünschen. Besuchen Sie Schloss Schönbrunn mit seiner großartigen Parkanlage

an oder genießen Sie die berühmte Wiener Kaffeehauskultur. Machen Sie eine Fahrt mit dem Riesenrad auf dem

Prater, bummeln Sie durch die schönen Geschäfte in der Innenstadt rund um den Stephansdom und genießen Sie

allerlei Köstlichkeiten auf dem Naschmarkt.

TAG 5 | WIEN WAR WUNDERBAR

Mit neuen Eindrücken und schönen Erinnerungen fahren Sie zurück Richtung Heimat.

Zusätzlich buchbar:

Führung Wiener Naschmarkt mit Kostproben. Der Wiener Naschmarkt gehört zu den berühmtesten

Sehenswürdigkeiten in Wien - und das nicht ohne Grund. Überzeuges Sie sich bei einer Genusstour selbst von der

unglaublichen Geschmacksvielfalt dieses Marktes. Von typischen Wiener Schmankerln bis hin zu internationalen

Spezialitäten. (Aufpreis, voraussichhtlich am 3. Tag).

Ausflug Neusiedler See mit Schiff- und Kutschenfahrt durch den Nationalpark sowie Winzerjause mit Bauernbrot

und 1/4 l Wein. (Aufpreis; voraussichtlich am 4. Tag)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

